| Serle 2 : Equatlons

- Resoudre les equatlons suwa,ntes‘: A
Ta). 3z —5=T—4x '

T xT
y Z - T4
b)2_ 3+ _
) ‘_ 5+z
¢ =723
5 3z

4 5=%-1

2 4
e) 3z — 4 43:+1
5 3
26+1 z-—1
D=7

' g) %a:—(2:c—5)'=3($';_}—1)+2
b 22(c—5) = (2 - 4@+ 1)
) 57— (1— (32 —2)) =8z +8.

) 2:c+3 (Tz —4)—9=—5z—2 -

5—2r 4z 5-3z

3 6 2

IE Résoudre les équations sulvantes.
- a) 3:\/— l=z+42
b)z—1= V3@ —3)

Q) 2 —Vi=aVi-1.

4 2vV34+5=32v3 3
e) vV2=3z~3
.f) Tl“(:L‘—l) (2- 7r) —27r(3 a:)

EVraa ou fal_Jx? Jusfciﬁer.

- a) 3 est solution de I'équation :

§5'3.3-—x2::n(:c+1)+3

b) 7 est solﬁtion de I’équation :
2+ 2-mz-2r=0.
c) V3 est solution de I'équation : -

.'222—2—53—6:.—?.

d) 1+ V2 est solution de I'équation :

3:2-— 2:1:_(1—_{-\/5):0;

"a) 2 +8z+9=0

1MA1-1MA2 '

- Soit A(:z: = (2z — 1)(9: —4) +:L‘ - 16

a) Développer et redu:u'e Alz).

. b) Factoriser A(:n)
-¢) Choisir P’écriture de A(z) la mieux adaptée

pour résoudre :

L A(z) =0 2. A(:c) =12

E Resoudre les equa.tmns smvantes

a) (z4+1)(z - 8)

) o )(2x+5)—o‘

¢) 22(25+ 1)(2— Tz) = 0

d) (-9 +3c+2) =0
9 G- +DE-9=0

I—E‘ Résoudre les équations suivantes (se rame-

~ner & une équation produit par factorlsatlon)

a) 3z% ~Tz =0

" b) 1622 +9 =24z

¢) 432 =2% -1z

d) 2°+32% 422 =0

e) 250 —16=0 -

f) (z+3)(z—5)— (3: +3)(2z +3) =

g) (27 + 1)% = 6452

h): (42 — 6)(@® + 1)+ (3 — 2)(c? +11) 0

B i) 22422 -2z —-2=0

- Résoudre les equatlons suivantes paI com-

'pletlon du carré.

Ac)'4a:?+5x+__1 =0

b) 2 +62+7=0 - d) 6z +tz—2=0

: - Resoudre 3 l'aide des formules de Vlete

a) 4z? —i—11m+6 0

b) 32z + 132°+20 =0
c) 22° — Tz 43 =40

d) 37z 4+ 14 = 1557

¢) 11¢% +31z +20=0" .
B O0=1+2c—22 = °
g) ¥ +3z+4=0
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Série 2 : Equations

IMA1-IMA2 - -

: E Résoudre les equa,tlons suwantes puls fac- - C’est a l’age de 22 ans, 25 ans et 27 ans -

toriser le membre de gauche.
a) 222 4 11z +9=0

"b) —132%+ 172+ 30 =0

¢) b’ +4z+8=0 )

d) 3222 — 32z +8=0.

e) —9z%+14z+39=0

: égal 4 la somme des ages de ses enfants?

m Résoudre les équations suivantes en effec-

tuant le changement d’inconnue y = 3:.
ca) ot~ 1627 +39=0 '
b) 3zt 4&: —4=0

' c) 162* — Ug? +9=0

-

- Determmer une equa.tlon du second degre
‘qui possede I'ensemble de solutlons donne

a) § = {3 2}
"b)fs_':{o;z};

9 S ={-3}

_ Un grand-pére distribue 2900fr & sés trois
petits-enfants. L’ainé regoit 400fr de plus que le

qu'une mére actuellement agée de 30 ans a eu
chacun de ses trois enfints. °
Dans combien d’années I’4ge de la mére sera-t-il

- Déterminer tous les nombres réels qu1
- sont egaux a:

a) leur carré; b) leur cube.

E Trouver 5 entiers naturels consécutifs tel

- que la somme. des carrés des deux plus grands

cadet et ce1u1—01 rego1t 200fr de plus que le ben-

*  jamin.

Combien regoit chaque enfant ?

Une personnie a dépensé le tiers de son

‘ Ot veut faire une boite ouverte de base ) ‘

- argent, puis le cinquiéme de I’argent restant ‘et
il lui reste encore 14 francs. Comblen d’argent,

ava.lt—elle 1n1tlalement 7

“d’entre eux soit égale & la somme des carrés des

~ trois nombres restants.

- Un rectangle a pour pérunetre 34cm et
,chacune de ses diagonales a pour longueur 13cm.
Calculer les dlmensmns de ce recta.ngle '

- Une pelouse-a la forme d’un rectangle

dont la longueur est Ie double de la laIgeur Une

allée de 3m de large entoure cette pelouse..
L’aire totale, pelouse et allée, est de 360m?2.
Déterminer les dimensions de cette pelouse.

carrée § partir d’un morceau de métal carré, en
coupant. & chaque. coin un carré de 3cm de coté
et en pliant les cétés. De. quelle taille doit &tre

v

le morcean de métal pour que la boite a:t un .

volume de 480m3 7 7
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